

Кемеровские хоккеисты в составе сборной России стали победителями мирового первенства.

В Красноярске состоялось первенство мира по хоккею с мячом среди юниоров младше 19 лет.

В турнире принимали участие команды из России, Швеции, Финляндии, Норвегии, Казахстана. В составе сборной нашей страны выступали спортсмены хоккейного клуба «Кузбасс» – Артем Азаров, Артем Репях, Андрей Хроменков, Илья Бондин, Игорь Котляренко, Яков Коленко.

В финальном матче команда сборной России переиграла команду сборной Швеции со счетом 2 : 1.

Российские юниоры проявили предельную самоотдачу и показали чемпионский характер.